



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO Edital 7/2022 - PREX/RIFB/IFBRASILIA DE 01 DE JULHO DE 2022**

**EDITAL DE APOIO PARA EVENTOS DE EXTENSÃO, ENSINO, PESQUISA E INOVAÇÃO - IFB 2022**

O Pró-Reitor de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1.156 de 30 de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais, resolve:

**I. ONDE SE LÊ:**

**2.1** O presente edital tem como finalidade a seleção de eventos presenciais, a serem realizados ~~nos campi e Reitoria do IFB~~ e que tenham como objetivo a divulgação das ações de extensão, ensino, pesquisa e inovação.

...

**4.3** Os recursos previstos para este EDITAL serão destinados ao custeio de itens relativos a material de consumo e outros serviços de terceiros/pessoa jurídica, por meio de auxílio ao proponente.

...

**8.1** Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3.

**Quadro 3**

| <b>ATIVIDADE</b>   | <b>DATA</b>                                      |
|--|--|
| Publicação do Edital   | 04/07/2022                                       |
| Prazo para submissão das propostas                                 | 18/07/2022                                       |
| Divulgação do resultado preliminar                                 | <del>20/07/2022</del>                            |
| Prazo para interposição de recursos                                | <del>21/07/2022</del>                            |
| Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos | <del>22/07/2022</del>                            |
| Prazo máximo para realização do evento                             | 30/06/2023                                       |
| Prazo final para prestação de contas do evento                     | Até 30 dias corridos após a realização do evento |

**II. LEIA-SE:**

**2.1** O presente edital tem como finalidade a seleção de eventos presenciais, a serem realizados **pelo IFB** e que tenham como objetivo a divulgação das ações de extensão, ensino, pesquisa e inovação.

...

**4.3** Os recursos previstos para este EDITAL serão destinados ao custeio de itens relativos a material de consumo, outros serviços de terceiros/pessoa jurídica **e despesas com passagens**, por meio de auxílio ao proponente.

**4.3.1 As despesas com passagens devem ser feitas exclusivamente para custear o deslocamento de convidado(s) que realizem palestra(s) no evento fomentado e são limitadas a 20% (vinte por cento) do valor da proposta, desconsiderando o valor a ser pago para bolsas.**

...

**8.1** Os interessados em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme o Quadro 3.

### Quadro 3

| <b>ATIVIDADE</b>   | <b>DATA</b>                                      |
|--|--|
| Publicação do Edital   | 04/07/2022                                       |
| Prazo para submissão das propostas                                 | 18/07/2022                                       |
| Divulgação do resultado preliminar                                 | <b>21/07/2022</b>                                |
| Prazo para interposição de recursos                                | <b>22/07/2022 a 25/07/2022</b>                   |
| Prazo para divulgação de resultado final após análise dos recursos | <b>26/07/2022</b>                                |
| Prazo máximo para realização do evento                             | 30/06/2023                                       |
| Prazo final para prestação de contas do evento                     | Até 30 dias corridos após a realização do evento |

*(documento assinado eletronicamente)*

**PAULO HENRIQUE SALES WANDERLEY**

Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Documento assinado eletronicamente por:

- **Paulo Henrique Sales Wanderley, PRO-REITOR - CD2 - PREX**, em 05/07/2022 13:39:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 05/07/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 392066

Código de Autenticação: 9f5a659601



Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,  
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., Asa Sul,  
BRASILIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154